

29

Чествование юбиляра

Торжественное собрание, посвященное 10-летию
Государственного Академического театра оперы и балета

Казакский Государственный Академический театр оперы и балета отметил 10-летие своего творческого пути 26 декабря в здании театра состоялось торжественное собрание партийного и советского актива, стахановцев и интеллигенции столицы Казахстана. В президиуме собрания — руководители партии и правительства, артисты театра, писатели, деятели искусства.

С докладом о творческом пути театра выступил председатель Комитета по делам искусств при Совнаркоме КазССР тов. Толибеков:

— За 10 лет своего существования, — сказал он, — театр превратился в один из крупнейших центров развития казахской музыкальной культуры, национальной по форме, социалистической по содержанию.

Работа театра, его достижения отмечены

были правительством в лично товарищем Сталиным на декаде казахского искусства в Москве.

Докладчик отметил большую роль в развитии театра композитора народного артиста КазССР тов. Брусилковского и других.

От имени Казахского Академического театра драмы с приветствием юбиляру выступил народный артист КазССР тов. Куанышпаев. Он преподнес народной артистке СССР Байсеитовой подарок коллектива — праздничный халат.

Приветственные адреса юбиляру были преподнесены Казахской Государственной Филармонией им. Джамбула, Алма-Атской киностудией и Союзом Р-бас.

После торжественного заседания состоялся концерт, в котором приняли участие лучшие артистические силы театра.